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Kövér László
az Országgyű lés elnöke részére

Országgyű lés Hivatala

Irományszám

Érkezett 2017 MÁJ 31 .

Írásbeli kérdé s

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

Az Alaptörvény 7 . cikk (2) bekezdése alapján, figyelemmel az Országgy ű lésrő l szóló
2012. évi XXXVI . törvény 42. § (8) bekezdésére, valamint az egyes házszabály i
rendelkezésekrő l szóló 10/2014 . (II . 24 .) OGY határozat 124 . § (1) bekezdésére, kérdést
kívánok benyújtani a Kormány tagjainak feladat- és hatáskörér ő l szóló 152/2014 . (VI . 6 . )
Korm. rendelet 48 .* 13 . pontja szerinti feladatkörében eljáró Balog Zoltán Ember i
Erőforrások Minisztériumot vezető miniszterhez ,

„Miért csökkentették a fogyatékossággal élők munkavégzésének díjazását ?
Ön szerint elfogadható, hogy egy törvénymódosítás miatt valakinek 60%-ka l

csökkenjen a fizetése? ”

címmel. A választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter Úr !

A kormány nemrégiben módosított a szociális intézményi foglalkoztatás szabályain . A
tavaly ősszel elfogadott törvénymódosítás lényege az volt, hogy az un. fejlesztő
foglalkoztatás lesz a szociális foglalkoztatási új formája . A módosítás szerint „ a fejlesztő
foglalkoztatás célja a gondozási, fejlesztési, illetve rehabilitációs tervbenfoglaltak szerin t
az egyén egészségi állapotának, korának, fizikai és mentális állapotának megfelel ő
fejlesztési és foglalkoztatási szolgáltatás biztosítása útján, az egyénfelkészítése az önálló
munkavégzésre vagy a nyílt munkaerőpiacon történő elhelyezkedésre” .
Sajnos egyre több példa van arra, hogy az átalakítással éppen az érintettek jártak rosszul ,
sokaknak jelent ősen lecsökkent a munkáért kapott díjazása .
Az interneten szárnyra kapott eset a következő: Egy édesanya adta közre panaszát ,
miszerint az értelmileg akadályozott lánya egy nappali ellátást is nyújtó intézménybe n
szőnyegszövőként dolgozik. Eddig munkarehabilitációban foglalkoztatták 4 órában .
Ennek a díjazása idén április 1-ig a minimálbér 30 százaléka volt 4 órára vetítve, így a 4 7
éves nő , ha minden nap dolgozott, akkor 34 425 forintot keresett. Az áprilisban hatályba



lépes áprilisi törvénymódosítás miatt az eddiginél is kevesebbet kell fizetni, mivel a
mindenkori legkisebb óradíjhoz viszonyítják már a minimálisan adható összeget, am i
óránként mindössze 220 forint, tehát havonta mindössze 14 ezer 256 forintot visz haza a
dolgozó. Tehát 60%-kal csökkent az érintett dolgozó díjazása .

A helyzet leírásához tartozik az a nem mellékes körülmény, hogy a nappali ellát ó
intézményben, ahol a lányt foglalkoztatják nappali ellátási díjat kell fizetnie, ez 37 5
forint/nap, ebéddel együtt 750 Ft/nap. Így ha a lány napi 4 órát dolgozik és keres vele 88 0
forintot, akkor is mindössze 130 forintot tud hazavinni, a többi elmegy a napi ellátására .

Mindezek miatt kérdezem Miniszter Urat :

• Ön szerint elfogadható, hogy egy törvénymódosítás miatt valakinek 60%-ka l
csökkenjen a fizetése ?

• Miért csökkentették a fogyatékossággal él ők munkavégzésének díjazását ?
• Vajon ismét azt gondolja a kormány, hogy ha lecsökkentik az állami kerete k

között kapott juttatás összegét, akkor majd hamarabb elhelyezkednek az
érintettek a munkaerőpiacon? Tudják Önök, hogy fogyatékossággal élő
emberekkel szórakoznak? Hogy az általuk végzett munkának a
megbecsülését rombolják ezzel az intézkedésükkel ?

Várom megtisztel ő válaszát !

Budapest, 2017 . május 31 .

Korózs Lajos
országgyű lési ké visel ő

(MSZP)
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